
 
Державний заклад 

професійної (професійно-технічної) освіти зі специфічними умовами навчання 

"Рівненська академія патрульної поліції" 

 

ОБҐРУНТУВАННЯ  

технічних та якісних характеристик закупівлі послуг з  харчування здобувачів освіти 

Державного закладу професійної (професійно-технічної) освіти зі специфічними 

умовами навчання "Рівненська академія патрульної поліції"(з доставкою готових 

страв), розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі 

від 08.12.2025 року 

(оприлюднюється на виконання постанови КМУ № 710 від 11.10.2016 «Про ефективне використання державних 

коштів» (зі змінами)) 

Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника в Єдиному 

державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб — підприємців та громадських 

формувань, його категорія:  

Державний заклад професійної (професійно-технічної) освіти зі специфічними умовами 

навчання "Рівненська академія патрульної поліції" 

Рівненська область, Рівненський район, село Городок, вул. Барона Штейнгеля,90 

Код ЄДРПОУ - 43028270 

підприємства, установи, організації, зазначені у пункті 3 частини першої статті 2 Закону 

України «Про публічні закупівлі». 
 

Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним словником (у 

разі поділу на лоти такі відомості повинні зазначатися стосовно кожного лота) та назви 

відповідних класифікаторів предмета закупівлі й частин предмета закупівлі (лотів) (за 

наявності): Послуги з харчування здобувачів освіти Державного закладу професійної 

(професійно-технічної) освіти зі специфічними умовами навчання "Рівненська академія 

патрульної поліції"(з доставкою готових страв), код за ДК 021:2015 – 55320000- 9 (послуги 

з організації харчування) 

Вид та ідентифікатор процедури закупівлі:  
відкриті торги з особливостями, UA-2025-12-05-013775-a. 

 

Очікувана вартість та обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі: 29106720, 

00 грн.  

Визначення очікуваної вартості предмета закупівлі обумовлено статистичним аналізом 

загальнодоступної інформації про ціни на продукти харчування, що є складовою предмета 

закупівлі, комерційних пропозицій надавачів послуг з організації харчування, плану 

бюджетного фінансування на 2026 рік, примірної методики визначення очікуваної вартості 

предмета закупівлі, а саме: згідно з пунктом 1 розділу ІІІ наказу Міністерства розвитку 

економіки, торгівлі та сільського господарства України від 18.02.2020  № 275 із змінами.  

Розмір бюджетного призначення: закупівля проводиться на заплановану суму бюджетного 

призначення на 2026 рік та складає 29106720,00 грн 

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі.  

Термін надання послуг — з 01.01.2026 року  по 31.12.2026 р.  



Якісні та технічні характеристики заявленої кількості послуг з  харчування здобувачів освіти 

визначені з урахуванням реальних потреб Академії та оптимального співвідношення ціни та 

якості.  

Враховуючи зазначене, замовник прийняв рішення стосовно застосування таких технічних та 

якісних характеристик предмета закупівлі: 

     Перелік послуг та  обсяги: 

№ з/п Назва послуги за нормами  

харчування (додатковими нормами) 

Одиниця                 

виміру 

 

Кількість 

 

 

І. Послуги з  харчування здобувачів освіти (з доставкою готових страв) 

 

1. № 1 – загальновійськова Середня добова 

видача* 
328 шт 

*Одна добова видача включає триразове харчування: сніданок, обід, вечерю. 

        Виготовлення готових страв повинно здійснюватись на виробничих потужностях у 

приміщеннях з використанням відповідного технологічного обладнання у відповідності до 

технологічних карток. 

        Учасники зобов’язані забезпечити наявність санітарного та форменого одягу відповідно 

до норм, що діють, регулярне централізоване прання та лагодження одягу. 

        Продукти харчування, які використовує Учасник для приготування їжі, повинні 

супроводжуватися документами, що підтверджують безпечність та якість харчових продуктів, 

у тому числі забезпечують їх простежуваність, відповідно до статті 22 Закону України «Про 

основні принципи та вимоги до безпечності та якості харчових продуктів» (декларація 

виробника або посвідчення про якість, висновки державної санітарно-епідеміологічної 

експертизи або звіт за результатами санітарно-гігієнічної оцінки, товаро-транспортна накладна 

тощо). Харчування має бути збалансованим та калорійним, відповідати всім вимогам 

санітарного законодавства, з дотримання норми №1 харчування, встановленою Постановою 

КМУ від 29.03.2002 № 426 (зі змінами). 

  


